                                   Контрольная работа № 1.                          А-9
Вариант № 1
1. Дана функция f (х) = 17х - 51. При каких значениях аргумента f (х) =0,  
   f (х) < 0, f (х) > 0? Является ли эта функция возрастающей ?

2. Разложите на множители квадратный трехчлен: а) х2 -14х +45; б) 3у2 +7у-6.                                 3. Сократите дробь 
[image: image1.wmf]2
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4. Постройте график функции у = х2 - 6х + 5. 
5. Не выполняя построения, определите, пересекаются ли парабола у =0,25х2 
   и прямая у = 5х -16. Если точки пересечения существуют, то найдите их   
    координаты.

Контрольная работа № 1.                          А-9
Вариант № 2
1. Дана функция g(х) = -13х + 65. При каких значениях аргумента g(х) = 0, 
   g (х) < 0, g (х) > 0? Является ли эта функция убывающей?

2. Разложите на множители квадратный трехчлен: а) х2-10х+21; б) 5у2+9у-2.
3. Сократите дробь 
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4. Постройте график функции у = х2 - 8х + 13. 
5. Не выполняя построения, определите, пересекаются ли парабола у =0,2х2     

   и прямая у =20-3х. Если точки пересечения существуют, то найдите их  

   координаты.

  Контрольная работа № 1.                          А-9

Вариант № 1
1. Дана функция f (х) = 17х - 51. При каких значениях аргумента f (х) =0,  
   f (х) < 0, f (х) > 0? Является ли эта функция возрастающей ?

2. Разложите на множители квадратный трехчлен: а) х2 -14х +45; б) 3у2 +7у-6.                                 3. Сократите дробь 
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4. Постройте график функции у = х2 - 6х + 5. 
5. Не выполняя построения, определите, пересекаются ли парабола у =0,25 х2 
   и прямая у = 5х -16. Если точки пересечения существуют, то найдите их   
    координаты.

Контрольная работа № 1.                          А-9
Вариант № 2
1. Дана функция g(х) = -13х + 65. При каких значениях аргумента g(х) = 0, 
   g (х) < 0, g (х) > 0? Является ли эта функция убывающей?

2. Разложите на множители квадратный трехчлен: а) х2-10х+21; б) 5у2+9у-2.
3. Сократите дробь 
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4. Постройте график функции у = х2 - 8х + 13. 
5. Не выполняя построения, определите, пересекаются ли парабола у =0,2х2     

   и прямая у =20-3х. Если точки пересечения существуют, то найдите их  

   координаты.

  Контрольная работа № 1.                          А-9

Вариант № 1
1. Дана функция f (х) = 17х - 51. При каких значениях аргумента f (х) =0,  
   f (х) < 0, f (х) > 0? Является ли эта функция возрастающей ?

2. Разложите на множители квадратный трехчлен: а) х2 -14х +45; б) 3у2 +7у-6.                                 3. Сократите дробь 
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4. Постройте график функции у = х2 - 6х + 5. 
5. Не выполняя построения, определите, пересекаются ли парабола у =0,25 х2 
   и прямая у = 5х -16. Если точки пересечения существуют, то найдите их   
    координаты.

Контрольная работа № 1.                          А-9
Вариант № 2
1. Дана функция g(х) = -13х + 65. При каких значениях аргумента g(х) = 0, 
   g (х) < 0, g (х) > 0? Является ли эта функция убывающей?

2. Разложите на множители квадратный трехчлен: а) х2-10х+21; б) 5у2+9у-2.
3. Сократите дробь 
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4. Постройте график функции у = х2 - 8х + 13. 
5. Не выполняя построения, определите, пересекаются ли парабола у =0,2х2     

   и прямая у =20-3х. Если точки пересечения существуют, то найдите их  

   координаты.
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